





Iktatószám:	MJCS/21-4/2022	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db határozati javaslat	
Tárgy:	108/2022. (VI.15.) határozat módosítása	
Készítette:	Jogi Iroda, Jogi Csoport	
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Csoportvezető:	
	Irodavezető:	
	Aljegyző:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:		
Napirend kapcsán meghívandó:		
Tárgyalás módja:	<u>NYÍLT</u>	
	ZÁRT az Mötv. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: <input type="checkbox"/> a) önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kintüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén <input type="checkbox"/> b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor <input type="checkbox"/> c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

Iktatószám: MJCS/21-4/2022

Tárgy: Módosítás 108/2022. (VI.15.) határozat módosítása

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

A *Vásárhelyi Látóhatár* művészeti, irodalmi, helyismereti folyóirat kérelme alapján elfogadás került a 108/2022. (VI.15.) határozat, amely alapján Hanna Mela festőművész emlékére emléktábla kerül elhelyezésre a mártélyi Festők dombján. A folyóirat főszerkesztője Benák Katalin ezt követően pontosította kérésüket, amelyben kérte a fenti határozat módosítását azzal, hogy ő, mint a Vásárhelyi Látóhatár főszerkesztője az egyedüli kötelezettségvállaló, egyedül vállalja az emléktábla elhelyezésével kapcsolatos költségeket, szervezést és határozatlan ideig tartó karbantartási munkálatokat. (emléktábla sérülés, mohásodás, természetes kopás) Továbbá saját szervezésében, saját költségén megszervezi az emléktábla avatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Mártély, 2022. július 5.

Tisztelettel:

Dr. Putz Anita sk.
polgármester

**Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2022. (.....) határozata**

Tárgy: 108/2022. (VI.15.) kgy. határozat módosítása

HATÁROZATI JAVASLAT

1./ Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) módosítja a 108/2022. (VI.15.) határozatát (továbbiakban: Határozat) jelen határozat 2. pontjában foglaltak alapján.

2./ A Képviselő-testület döntése alapján a Határozat 1. és 2. pontjaiban a „*folyóiratot kiadó Hód-Biotech Kutatási, Fejlesztési és Tanácsadó Kft.*” szövegrész helyébe a „*folyóirat főszerkesztője, Benák Katalin*” szöveg lép.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a módosított határozat szerinti döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. augusztus 31.

Dr. Putz Anita sk.
polgármester

Dr. Karsai Éva sk.
jegyző

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. Vásárhelyi Látóhatár főszerkesztője (6800 Hódmezővásárhely, Andrassy út 28. A. II/5.)
4. Jogi Iroda- Helyben
5. Irattár

Mártély Községi Önkormányzat

dr. Putz Anita polgármester

6636 Mártély

Rákóczi tér 1.

Kelt: Hódmezővásárhely, 2022. június 23.

Tárgy: Észrevétel a Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 108/2022. (06.15.) sz. határozatához a Hanna Mela festőművész emlékére emléktábla elhelyezése a mártélyi Festők dombján tárgyban

Tisztelt Polgármester Asszony!

Először is köszönöm, hogy engedélyezik Hanna Mela festőművész emlékére elhelyezni az emléktábláját a mártélyi Festők dombján.

A mai napon, 2022. június 23-án voltam Mártélyon a Festők dombjánál megbeszélni Pótári Mihály igazgató úrral a Hanna Mela emlékére állítandó emléktábla helyét, aki készséggel segített ez ügyben. Mivel a mai napig nem kaptam meg az általam előterjesztett anyagra a határozatot, csak szóbeli tájékoztatást, ezért kértem Pótári urat, legyen szíves közbenjárni ez ügyben. Meg is tette, és átküldte a határozatot, ezért tudom most kérni Önöket, hogy módosítsák azt, mivel a kötelezettségeket illetően félreértésre ad okot.

1. A Hanna Mela emléktábla-elhelyezési kérelmet mint a Vásárhelyi Látóhatár főszerkesztője nyújtottam be Önökhöz. A határozatban a folyóirat helyett a folyóiratot kiadó HÓD-BIOTECH Kutatási Fejlesztési és Tanácsadó Kft-t tetszetek kérelmezőként föltüntetni. Cégen belül nem csinálunk ebből ügyet, mert lényegtelen, hogy a folyóirat vagy kiadó kerül megnevezésre, bár a Vásárhelyi Látóhatár megnevezése a korrekt.
2. A 2. pontban a kötelezettségvállaló Benák Katalin. Az emléktábla elhelyezésével kapcsolatos költségeket, szervezést és határozatlan ideig tartó karbantartást Benák Katalin vállalja, s nem a Kiadó vagyis nem a Hód-Biotech Kft. Amint az előterjesztés kiegészítésében is írtam: *„Mint a Vásárhelyi Látóhatár főszerkesztője vállalom az emléktábla elhelyezését az általam megbízott szakember által, a festődombon általunk kiválasztott helyén. Ez magába foglalja a mellékelt rajzon látható 50x50x100 cm-es műkő talapzat lehelyezését, melyre a felszínen csavarral vagy egyéb módon rögzítik a 40x40 cm-es márvány emléktáblát. Életemben vállalom az emléktábla sérülése, mohásodása, természetes kopása miatti karbantartást. A Vásárhelyi Látóhatár szervezésében vállalom az emléktábla-avatás megszervezését, amelyre szintén nem kérek anyagi támogatást.”*

Tisztelettel kérem, hogy a fenti észrevételeket legyenek szívesek korigálni, különös tekintettel a 2. pontban foglaltakat, mivel ott személyesen én, Benák Katalin (6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 28A II/5) vállaltam a kötelezettségeket, s nem a Hód-Biotech Kft, akit nem terhel semmiféle fizetési és egyéb kötelezettség. Tisztelettel kérem, hogy a módosítást legyenek szívesek megküldeni részemre is, nyomtatott vagy elektronikus változatban. E-mail címem: benakk@gmail.com

A módosítástól függetlenül tovább szervezem az emlékmű elhelyezésével kapcsolatos teendőket, mivel az Önök hozzájárulásának tényét nem érinti. Köszönöm a Képviselő-testület és Polgármester Asszony megértését és további szíves elvi támogatását.

Tisztelettel:


Benák Katalin

Vásárhelyi Látóhatár főszerkesztő